
Knižní polštář
Pokyny Ne. 3023

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 2 Hodiny

Je tak příjemné přečíst si dobrou knihu! S držákem na knihu je čtení ještě zábavnější. Polštářek na čtení se
přizpůsobí jakémukoli povrchu, jakékoli poloze a jakémukoli úhlu knihy. Ideální pro brožované i tvrdé knihy, komiksy,
učebnice, kuchařky, knihy o řemeslech a tablety. Chcete sledovat filmy na tabletu? I zde je polštářek na knihy
mimořádně praktický. Lze jej použít na stole, v posteli, na pohovce a dokonce i na cestách. Ideální také jako dárek!

Jak ušít polštářek na knihu:
Nejprve si na vybranou látku nakreslete dva čtverce o rozměrech 45 x 45 cm s přídavkem na šev 1 cm. Poté je
vystřihněte.

Jeden čtverec látky položte před sebe pravou stranou nahoru (potištěná strana látky) a na něj položte druhý čtverec
látky pravou stranou dolů. Vše zajistěte špendlíky, aby nic nesklouzlo. Sešijte čtverce látky k sobě na pravém,
horním a levém okraji látky.

Uprostřed levého okraje látky však počítejte s otvorem na otočení: sešijte 15 cm od horního okraje, nechte 15 cm
otvor na otočení a odtud sešijte zbývajících 15 cm. Tip navíc: Zaoblete rohy látky čtverce nůžkami, aby se později
lépe tvarovaly.



Látkovou kapsu přeložte naruby a přehněte ji tak, aby šev látky na rubové straně ležel přímo na švu na pravé straně.
Roztáhněte přídavek na šev a vyžehlete jej do hladka. Nyní sešijte otevřený okraj, ale ponechte otvor pro vyplnění
polštáře vatou.

Pomocí otočného otvoru otočte sešitý povlak polštáře pravou stranou ven. Dávejte pozor na to, jak potah leží před
vámi, protože po otočení musí být v poloze před vámi. Rohy dobře vytvarujte bambusovou špejlí.

Nyní sešijte vyčnívající okraj, který bude později držet knihy na místě. Nejlépe se to dělá následujícím způsobem:

Povlak polštáře leží před vámi s otvorem pro obracení na okraji a otvorem ve spodní části šicího okraje. Podél
tohoto okraje nakreslete vodorovnou čáru ve vzdálenosti 10 cm a další vodorovnou čáru ve vzdálenosti 2 - 3 cm od
této čáry. Podél těchto čar látku sešijte.

Nakonec polštář vyplňte vatou skrz otvory. Oba otvory uzavřete rukou nebo okraje uzavřete šicím strojem.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

21149 Bavlněná látka "Drops" 1

232487 VBS Výplňová vata, bílá, 300 g 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

36202301 Nůžky Prym Profesionální krejčovské nůžky 1

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

